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Fakulta bezepčnostního inženýrství (FBI) VŠB-TU Ostrava pod vedeckou gesciou prof. Dr. 

Ing. Aleša Bernatíka, prodekana pre vedu a výskum a organizačným vedením Ing. Barbory 

Dvořákovej, v spolupráci s Konsorciom Progress 3 (http://www.osu.cz/konsorcium-progres-

3/), ktorého súčasťou je aj Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici, Fakulta prírodných vied, 

Katedra životného prostredia, zorganizovala v dňoch 10.-14.7.2017  Letní školu pro Ph.D. 

studenty v oblasti bezpečnosti s názvem EHS management – praktický trénink. Uvedeného 

podujatia sa zúčastnila prof. RNDr. Iveta Marková, PhD., zástupca KŽP FPV, ako aktívny 

pozorovateľ vedecko-odborného program letnej školy. V priebehu týždňa sa skupina 

doktorandov a učiteľov vysokých škôl Konsorcia Progress 3 zúčastnili bohatého programu, 

ktorý v sebe zahŕňal všetky zložky bezpečnosti priemyslu. Úvod začínal prehliadkou laboratórií 

FBI za účelom hľadania spoločného prieniku vo výskumnej oblasti bezpečnosti. Následne 

študenti absolvovali rôzne vyučovacie moduly uplatňujúce sa ako didaktické pomôcky pri 

výučbe špecifických tém v oblasti bezpečnosti. Išlo napr. o praktický nácvik  práce s rizikami 

(BOZP na stavbě) s názvom “Risk game” organizovaný zástupcami firmy SKANSKA, 

exkurzia strediska IZS (112) s profesionálnym výkladom činnosti jednotlivých zložiek 

operačného strediska, odborná exkurzia v spoločnosti BorsodChem MCHZ (obr. 1) Ostrava 

spojená s praktickým riešením konkrétnych úloh EHS managementu v chemickom priemysle  

(tímová práca), praktický workshop “Kultúra bezpečnosti”, exkurzia do Pivovaru “Radegast” 

za účelom sledovania BOZP v potravinárskom priemysle a finale patrilo projektu SIMPROKIM 

“Simulace krizového řízení”. V centre SIMPROKIM, pod vedením doc. Ing. Viléma Adameca, 

CSc., bola namodelovaná situácia úniku nebezpečnej látky z cisterny na česko-poľských 

hraniciach, následne bola vyhlásená mimoriadna situácia, vytvorený krízový štáb a začala 

simulácia činnosti členov krízového štábu. Konverzačným jazykom letnej školy bola čeština a 

angličtina. Zrealizovaný program EHS management bol skutočne “praktický tréning” a študenti 

získali nové skúsenosti a praktické zručnosti, ale aj priateľstvá a možno aj budúce vedecké 

partnerstvá. 
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Obr 1 Odborná exkurzia v spoločnosti BorsodChem MCHZ Ostrava 

Fig 1 Excursion at BorsodChem MCHZ Ostrava 
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